



Str. Castanilor, nr.123, Reșița, Caraș-Severin  
Email: [relatiipublice.isucs@gmail.com](mailto:relatiipublice.isucs@gmail.com)  
Tel: 0752 011 232

## BULETIN INFORMATIV

### 10 situații de urgență gestionate de pompierii cărășeni în ultimele 24 de ore

*În cursul zilei de ieri, 13 martie a.c., pompierii militari cărășeni au acționat în 10 situații de urgență în zona de competență.*

#### ➤ **Incendiu**

În jurul orei 17:30, un echipaj de pompieri din cadrul Detașamentului de Pompieri Reșița a intervenit, cu o autospecială de stingere cu apă și spumă, pentru localizarea și stingerea unui incendiu izbucnit la un coș de fum al unei locuințe din municipiul Reșița. În urma intervenției prompte, incendiul a fost lichidat rapid, în limitele găsite, pompierii salvând bunuri în valoare de 250000 lei. Cauza probabilă de izbucnire a incendiului a fost stabilită ca fiind coșul de fum necurățat de funingine.

Pompierii militari cărășeni reamintesc cetățenilor să verifice coșurile de evacuare a fumului pentru ca acestea să nu prezinte fisuri care să permită scânteilor să incendieze materialele combustibile ale planșeului sau acoperișului. De asemenea, coșurile de fum se vor curăța periodic în vederea eliminării depunerilor de funingine care se pot aprinde sau pot obtura canalele de evacuare.

#### ➤ **Accident rutier**

Pompierii militari au intervenit pentru asigurarea măsurilor de prevenire și stingere a incendiilor în cazul unui accident rutier petrecut în municipiul Reșița, între două autoturisme. În urma evenimentului nu au rezultat victime.

#### ➤ **Misiuni de prim ajutor**

În perioada de referință, s-au înregistrat 8 intervenții pentru acordarea asistenței medicale de urgență și transportarea la spital a persoanelor cu diverse afecțiuni medicale.

*În continuare, pompierii militari cărășeni rămân la datorie, 24 de ore din 24, pentru gestionarea operativă a situațiilor de urgență și acordarea de ajutor persoanelor aflate în dificultate.*

NESECRET

*Informații despre modul de comportare în cazul producerii unor situații de urgență pot fi obținute prin accesarea platformei naționale de pregătire în situații de urgență <https://fiipregatit.ro> și aplicația de mobil DSU care poate fi descărcată gratuit de pe App Store și Google Play.*

## **COMPARTIMENTUL INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE**

NESECRET

2/2